

**MEKÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐTESTÜLETE  
2020. AUGUSZTUS 24-I  
ÜLÉSÉNEK  
JEGYZŐKÖNYVE**

**Tartalma:**

9/2020. (VIII. 25.) sz. önkormányzati rendelet	Mekényes Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (III.05.) önkormányzati rendeletének módosításáról
60/2020. (VIII. 24.) sz. határozat	Mekényes Község Önkormányzat 2020. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló
61/2020. (VIII. 24.) sz. határozat	Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében „Temető fejlesztése” című alprogramra urnafal kialakítására

**Melléletek:**

- 1 db meghívó
- 1 db jelenléti ív
- 2 db előterjesztés

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Mekényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 24-én 17. 00 órákor megtartott üléséről**

**Jelen vannak:** Schild Róbert polgármester, László Legedi Jánosné alpolgármester. Siska Zoltán, Zámbó László, Jójárt Endréné képviselők

A napirendek tárgyalásánál jelen volt dr. Morvay Klaudia jegyző

**Schild Róbert polgármester:** Köszönti a megjelenteket, köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 4 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban megjelölt, napirendi pontokat tárgyalja meg a mai ülésen.

A napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem hangzott el, így a képviselő-testület **5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül** - az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadja el:

**1.) Mekényes Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása és az Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásának beszámolója**

Előadó: Schild Róbert polgármester

**2.) Egyebek**

Előadó: Schild Róbert polgármester

**Napirendek tárgyalása:**

**1.) Mekényes Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása és az Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásának beszámolója**

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés írásban történt, ami a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

**Schild Róbert polgármester:** elmondja, hogy minden testületi tag írásban megkapta az önkormányzat féléves költségvetéséről szóló beszámolót, kéri a testületet, ha bárkinek észrevétele vagy kérdése van, jelezze. A 2020. évi költségvetés módosítására az időközben bekövetkezett előirányzatok változásának költségvetésen történő átvezetése miatt van szükség. Kéri a képviselők véleményét, hozzászólásait. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a rendeletmódosítását és a beszámolót fogadják el.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül** - az alábbi rendeletet alkotja:

**Mekényes Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**9/2020. (VIII. 25.) sz. önkormányzati rendelete**  
**Mekényes Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló**  
**2/2020. (III. 05.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

A képviselő testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:**

**60/2020. (VIII.24.) sz. határozat**

Mekényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Mekényes község Önkormányzatának 2020. évi I. felévi gazdálkodásáról szól beszámolót a mellékleték szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Schild Róbert polgármester

**2.) Egyebek**

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés szóban történik.

**Schild Róbert polgármester** elmondja, hogy az önkormányzati telkek megvételére adott lehetőséggel többen is éltek, a beérkezett ajánlatokat a testület elfogadta, a jelenlegi állás szerint, a telekegyesítéssel és a szerződés megkötésével kapcsolatos árajánlatokra várunk, hiszen a vásárlást feltételhez kötöttük, miszerint a megvásárolt telket és a házas ingatlant a telek tulajdonosa megvásárlást követő legrövidebb időn belül egy telekké összevonatja.

A játszóterés pályázat terén még mindig vannak hiányosságok, vannak játékok, amelyek javításra szorulnak, illetve pótolni kell azokat. A legfontosabb, hogy olyan szakember segítségét kell igénybe venni, aki kicsit ért a játékok elkészítéséhez, hiszen a pályázatban előírtaknak meg kell felelniük. A Gyulaj Zrt. egyik alkalmazottja, felajánlotta a segítségét, mint mondta, a cég nem egy alkalommal készített játszótérre játékokat, hozzáértő szakemberek segítségével. Amennyiben elvállalják a játékok elkészítését, értesíti az önkormányzatot.

Tájékoztatásul elmondja, hogy Orsós János elvállalta az önkormányzat tulajdonában lévő akácerdő tisztítását, az előző testületi ülésen megbeszélte 7.000 Ft/m<sup>3</sup> árat elfogadva. A fa behordása nem probléma, Hős-Nagy Ferenc engedélyezte, hogy az udvarán keresztül közlekedjen a kistraktor, amivel a fa beszállítása történik. A megbízási szerződéssel kapcsolatban néhány technikai részletet kell csupán pontosítani, már ami a munkálatokat illeti. Véleménye szerint, a szállítás miatt is fontos és egyszerűsíti a behordást, ha méterre vágva, minden ötödik sorban összehordva van a kivágott fa, majd a beszállítást követően sarangba lerakva lehet megmérni a fa mennyiségét, ami után megtörténhet a kifizetés. A munka befejezésének a határidejét is meg kellene határozni, minél hamarabb kész a munka annál jobb, hiszen közeledik a fűtési szezon.

**Siska Zoltán képviselő** javasolja, hogy a határidő legyen szeptember 30. Ennyi idő alatt biztos, hogy ki lehet tisztítani a területet.

*A testület egyetért az elhangzott javaslatokkal, határozathozatal nem történt.*

**Schild Róbert polgármester:** elmondja, hogy a Magyar Falu program keretében lehet 5000 fő, és ez alatti állandó lakosság számú települési önkormányzat tulajdonában lévő temetők fejlesztésének támogatására pályázni. A mekényesi temetőben szükség lehet egy urnafal kialakítására, hiszen egyre elterjedtebb az urnás temetés. Falun talán még nem annyira jellemző, de ha adott a lehetőség, élni kell vele. Kitétel, hogy csak a ravatalozó falára lehet kiépíteni, ezért már meg is nézte egy építész, aki felméri a helyet és készít egy tervrajzot, ami szükséges lesz a

pályázat beadásához. Adott a ravatalozó elülső fala, ahol a két ablak közé lehetne egy 20-25 férőhelyes urnafalat felépíteni.

**Jójárt Endréne képviselő** elmondja, hogy neki nem tetszik az ötlet, miszerint a két ablak közé tegyük az urnafalat, valahová máshová kellene elhelyezni.

**Siska Zoltán képviselő** véleménye szerint a legjobb megoldás lenne a ravatalozó hátsó falát meghosszabbítani, egyszerre két célt is szolgálna, egyszerre lenne urnafal és szélfogó.

**Schild Róbert polgármester elmondja, hogy szerinte ez az ötlet jó, egyeztetni szükséges az építéssel, a tervek elkészültével a pályázat beadható lesz.**

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül** - az alábbi határozatot hozza:

**61/2020. (VIII.24.) sz. határozat**

Mekényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „Temető fejlesztése” című alprogramra urnafal kialakítására.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat határidőben való benyújtásra.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Schild Róbert polgármester

**Schild Róbert polgármester:** elmondja, hogy a Bankos Zsolt megkereste őt és tájékoztatást adott arról, hogy az egyedi szennyvíz-rendszer kiépítésére beadható pályázati összeget a duplájára emelték. Amennyiben az önkormányzat szeretné, lehetőség lenne az előző pályázatba be nem kerülő ingatlanokra is pályázatot beadni.

**Jójárt Endréne képviselő** elmondja, hogy véleménye szerint akik igény tartottak a rendszer kiépítésére, már az első körben jelezték, akik nem, valószínűleg most sem kérnék. Nem látja értelmét a pályázat bővítésének.

**László-Legedi Jánosné alpolgármester:** tájékoztatja a testületet arról, hogy 2020. augusztus 29-én kerül megrendezésre a Nagyhajmási Nemzetiségi Nap, ahol a mekényesi csapat indul a meghirdetett főzőversenyen. A falugondnok segítségét szeretnék igénybe venni, a főzéshez szükséges alapanyagok és kellékek elszállítása végett. Mindenkit sok szeretettel várunk.


2020. szeptember 12-én Mágocson lesz a VI. Mikrotérségi Családi Nap, ahová mindenkit szeretettel várnak, szervezés alatt a foci- és főzőcsapat toborozása. Javasolja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, az idén is támogassák a családi napot 10.000 forint értékben.

A Magunk Kenyerén fórum következő előadásán a falusi turizmusról lesz szó, az időpont még egyeztetés alatt, mindenkit tájékoztatni fognak arról, ha már biztos lesz a dátum, de oda is mindenkit várunk, akit kicsit is érdekel a téma.

További napirend nem volt, ezért a polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést berekeszti.

**Kmf.**

Schild Róbert  
polgármester



dr. Morvay Klaudia  
jegyző